Pe3ynbTaTt OUEHUBAHMWA BbINOJIHEHHbIX ONMMNUALHbIX 3a4aHUI pernoHanbHoro 3tana BcOW no
obwecrsosHaHuio B 2023/24 yuebHom rogy (9 knacc)

. Cymma 1typa | WUrtor1typa | Cymma 2 Typa | Wror 2 Typa .

Ne (An) (Au) (Bn) (Bu)
o 57 100 47 100 100
ol7fe)
1 Kocapesa I1. A. 39 68,42 32 68,09 68,26
2 NoHomapesa K. A. 39 68,42 31 65,96 67,19
3 OxoTtuH K. E. 37 64,91 30 63,83 64,37
4 Jlewykosa A. A. 31 54,39 34 72,34 63,37
5 [nbibuHa M. A, 37 64,91 27 57,45 61,18
6 Hosoxunos [1. B. 29 50,88 33 70,21 60,55
7 JNlobaHos M. C. 32 56,14 30 63,83 59,99
8 LWecrakos M. 1. 36 63,16 26 55,32 59,24
9 Ffronyb M. C. 27 47,37 33 70,21 58,79
10 lfosBopywko A. A. 33 57,89 28 59,57 58,73
11 BybakuHa B. A. 28 49,12 32 68,09 58,61
12 HKuranosa K. A. 34 59,65 27 57,45 58,55
13 JNlokTesa K. H. 30 52,63 30 63,83 58,23
14 LllabaHoBa M. B. 36 63,16 25 53,19 58,18
15 TonkyHos A. C. 37 64,91 24 51,06 57,99
16 LWyHuHa A. A. 27 47,37 32 68,09 57,73
17 KpyTtoBa A. A. 33 57,89 26 55,32 56,61
18 PywmaHoga K. . 28 49,12 30 63,83 56,48
19 BavHosa A. B. 29 50,88 29 61,70 56,29
20 pebénkuHa K. C. 28 49,12 29 61,70 55,41
21 borogaes A. H. 36 63,16 21 44,68 53,92
22 306HuHa H. A. 31 54,39 24 51,06 52,73
23 lpysges 3. . 30 52,63 24 51,06 51,85
24 Canapeesa M. C. 25 43,86 28 59,57 54,72
25 3anesckunt M. A, 23 40,35 28 59,57 49,96
26| MenukcetsaH A, . 30 52,63 22 46,81 49,72
27 BokuHa O. B. 25 43,86 26 55,32 49,59
28 Bopobbesa E. 4. 16 28,07 33 70,21 49,14
29 CmupHosa [. H. 30 52,63 21 44,68 48,66
30 babaes A. A. 30 52,63 20 42,55 47,59
31 ByynHckas [1. B. 30 52,63 20 42,55 47,59
32 Yrnosckui U. A. 25 43,86 24 51,06 47,46
33 BopoHKkuHa H. H. 26 45,61 22 46,81 46,21
34 Aywwnyes WU. E. 22 38,60 23 48,94 43,77
35 lepacumuyk E. O. 23 40,35 22 46,81 43,58
36 MypaBsuHa B. A. 23 40,35 15 31,91 36,13
37 3bipsaHos 4. C. 13 22,81 18 38,30 30,56
Mpeacepatens Kopu Kupunosckaa H.H.

WTorosas oueHka pesynbTata BbINONHEHUA YYaCTHUKOM 334aHui 1 Typa onpeaensetca no Gopmyne:
An = An/Am x 100; rae Au - UTOroBbI 6ann yyacTHuka 3a 1 Typ;
An - cymma 6an108, HabpaHHbIX Y4aCTHUKOM 3a BbINONHEHME BCex 3aaaHnit 1 Typa ;
AM - MaKcUManbHbIA 6ann (57 6annos) (c OKpyrneHuem A0 coTbix).
Wrorosan oueHKa pesynbTata BbINONHEHUA YHAaCTHUKOM 334aHui 2 Typa onpeaensierca no Gopmyne:
Bu = Bn/Bm x 100; rae Bu - UTOrosbii 6ann yyactHuka 3a 2 vYP;
Bn - cymma 6annos, HabpaHHbIX Y4aCTHUKOM 33 BbINOSHEHME BCOX 3aAaHNii 2 Typa ;
Bm - makcumanbHbiii 6ann (47 6annos) (c okpyrneHnem ao cotbix).
WTorosas oueHka onpesensetca no dopmyne: Utor = (Au+ Bu) / 2 (c oKpyrneHvem 4o coTbix)



